

PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO LIVRE DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA DE TECNOLOGIAS EDUCACIONAIS PARA UMA EDUCAÇÃO INOVADORA, EDITAL Nº 20, de 03/09/2024. - 1º RETIFICAÇÃO

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO – CAMPUS PETROLINA, no uso da competência que lhe foi delegada pela portaria Nº 168/2024 publicada no DOU de 04 de março de 2024, faz saber e torna pública a **1º RETIFICAÇÃO** do processo seletivo para **120 (cento e vinte) vagas** para o curso de Formação Inicial e Continuada (FIC) em **Tecnologias Educacionais para uma Educação Inovadora**, conforme o disposto a seguir:

Onde se lê:

6.INÍCIO DAS AULAS, LOCAL E HORÁRIO

6.1 As aulas terão **início no dia 19/09/2024** e **término no 14/11/2024**.

Leia-se:

6.INÍCIO DAS AULAS, LOCAL E HORÁRIO

6.1 As aulas terão **início no dia 26/09/2024** e **término no 21/11/2024**.

Onde se lê:

8.DO RESULTADO

8.1 O **resultado preliminar** será divulgado no dia **13/09/2024** no site do IFSertãoPE (<https://selecao.ifsertoape.edu.br>).

8.2 O **resultado final** será divulgado no dia **18/09/2024** no site do IFSertãoPE (<https://selecao.ifsertoape.edu.br>).

Leia-se:

8.DO RESULTADO

8.1 O **resultado preliminar** será divulgado no dia **18/09/2024** no site do IFSertãoPE (<https://selecao.ifsertoape.edu.br>).

8.2 O **resultado final** será divulgado no dia **23/09/2024** no site do IFSertãoPE (<https://selecao.ifsertoape.edu.br>).

Onde se lê:

11.DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATAS
Período de inscrição	05/09/2024 a 11/09/2024
Resultado preliminar	13/09/2024
Recursos	48 horas após a publicação do resultado preliminar
Resultado final	Até o dia 18/09/2024
Início do Curso	19/ 09/2024
Término do Curso	14/11/2024

Leia-se:

11.DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATAS
Período de inscrição	05/09/2024 a 11/09/2024
Resultado preliminar	18/09/2024
Recursos	48 horas após a publicação do resultado preliminar
Resultado final	Até o dia 23/09/2024
Início do Curso	26/ 09/2024
Término do Curso	21/11/2024

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Petrolina, 13 de setembro de 2024.

CLESIO JONAS DE OLIVEIRA DA SILVA

Diretor Geral